C 24 января по 22 февраля 2011 года в школе проходил месячник военно-патриотической и оборонно-массовой работы
24.01. проведена линейка «Во славу отчизны», посвященная открытию месячника.
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Активом и редколлегией 9 класса выпущена газета «Символы воинской славы, доблести и чести»
Оформлен фотоколлаж «Наши отцы тоже служили», на котором помещены фотографии 19 пап, братьев и дедушек в военной форме периода прохождения ими службы в армии.19 ребят принесли фотографии своих родственников.
Среди учащихся был проведен конкурс на лучший рисунок или открытку к 23 февраля под названием «На страже Родины».
В помещении школьной библиотеки развернута выставка «Солдатом быть - Родине служить», на которой представлены различные книги и журнальные статьи  на  военно-патриотическую тематику.
Проведены спортивные соревнования среди учащихся начальных классов «Стань солдатом», в которых победила команда «Танкистов».
Были проведены спортивные соревнования среди учащихся старших классов «А ну-ка, парни», в ходе которых мальчики соревновались в подтягивании, отжимании, ловкости, выносливости, находчивости.
Выпущена листовка, посвященная дню освобождения г.Краснодара от немецко-фашистских захватчиков.
Для учащихся 5-6классов проведен устный журнал на тему «Освобождение ст. Ленинградской и Краснодарского края от немецко-фашистских захватчиков».
Для учащихся 7-9 классов проведен классный час «Память моя –Афганистан» посвященный годовщине вывода войск из Афганистана.
В ходе месячника  был организован  просмотр видео материалов о современном вооружении Российской армии и о   структуре  вооруженных сил  Российской Федерации.
Проведен конкурс чтецов среди  учащихся начальных классов «Защитникам Родины посвящается».Победителем стал ученик 3 класса Степаниденко Евгений
Был проведен конкурс-фестиваль патриотической песни «Я люблю тебя, Россия», на который были приглашены ветераны ВОВ и труженики тыла. На фестивале каждый классный коллектив представлял какой- нибудь род войск нашей  армии. В конце фестиваля было проведено торжественное закрытие месячника, подведены итоги, награждены победители конкурсов.  
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